

ЛИСТОК САМООБОРОНИ



випуск №15



1. Бібрська організація Всеукраїнського об'єднання ветеранів, «Самооборона Бібрки», ГО «УГА» закликають усіх мешканців Бібреччини, які підтримують Україну та її цілісність, до Дня Прапора (23 серпня) й Дня Незалежності України (24 серпня) вивісити на своїх будинках українські прапори. За

допомогою у встановленні звертатися до самооборони.

2. Самооборона Бібрки, Бібрський осередок УГА продовжує акцію з підтримки Української армії "Влада не може - громада допоможе". На цей раз до нашої акції (окрім бібрчан) активно долучились мешканці сіл Стрілки, Стоки, Вілявче, м. Перемишляни, брати-монахи з Унівського монастиря. Також є багато адресних відправлень (бійцям з Бібреччини і Перемишлянщини від родин). Особливо приємно, що до акції долучились й маленькі бібрчани: вони виготовили 50 жовто-блакитних стрічок-оберегів для бронежилетів (куплених за кошти анонімного жертводавця). У неділю, 10 серпня Роман, Іван, Василь, два Володимири й Олександр вирушили в зону АТО з допомогою від громади. Хлопці побувати як у віддалених від фронту військових частинах (м. Слов'янськ) так і у безпосередній близькості від лінії фронту (біля м. Луганськ). Детальніше про поїздку у наступному випуску. Разом - ми сила!!!

3. Минулого тижня (у п'ятницю) у Бібрці провела прийом Народний депутат Котеляк Лідія. Представники самооборони також побували на прийомі. Розповіли про проблеми громади з розподілом землі під забудову, з оприлюдненням списку бажаючих збудувати свій дім. Пані Лідія було щиро здивована бездіяльністю міської влади. Не отримавши від очільника міста чіткої відповіді щодо вирішення ситуації (навіть список черговиків мер не сказав коли оприлюднить) – нардеп пообіцяла скерувати міському голові письмовий запит щодо розподілу ділянок під забудову. Про результат депутатського запиту поінформуємо.

4. У четвер, 7 серпня на, території старого міського ринку, самообороною міста було проведено акцію підприємці – Українському війську: замість незаконної сплати ринкового збору відомому усім підприємцю усі ці кошти підприємці добровільно передали на підтримку армії. Акція проводитиметься до закінчення бойових дій.

ГО
«Українська
Галицька
Асамблея»
(Бібрський
осередок)



УКРАЇНЬКА ГАЛИЦЬКА АСАМБЛЕЯ